
 

中学生の皆さん、保護者の皆様方へ 

 

この度は体験入学（2019年 12月 23日実施）に御参加いただきありがとうございま

した。今回、御協力いただきましたアンケート結果の一部を紹介いたします。志望校

選びの一助になれば幸いです。今後とも守山高校をよろしくお願いします。 

 

 

【アンケート結果】 
☆ 守山高校の第一印象はどうですか。 

 自然豊か 授業が 

面白そう 

部活動が

盛ん 

ルールが

厳しい 

交通が 

不便 

その他 

生徒 46 19 10 11 10 5 

保護者 7 3 2 0 2 0 

 

☆ 本日の学校紹介の説明はどうでしたか。 

 わかった 概ねわかった あまり 

わからなかった 

わからなかった 

生徒 50 20 0 0 

保護者 7 3 0 0 

 

☆ 体験授業について 

 面白かった 大体 

面白かった 

あまり 

面白くなかった 

面白くなかった 

生徒 60 10 0 0 

保護者 7 2 0 0 

 

☆ 本校教員の対応について 

 親切だった 概ね親切だった あまり 

親切でなかった 

不親切だった 

生徒 63 7 0 0 

保護者 8 2 0 0 

 

 

【参加者の感想・コメントなど】 

・敷地が広い 

・先生が優しそう 

・みなさん優しそう 

・ありがとうございました。 

・個人的に印象が良くなかったが、参加してとても良かった。 

・先生方がとても親しみやすかった。体験でコツを教えてくれた。 

・あいさつがきちんとしていて凄かった。 

・今まで数々の高校の説明会に参加したけど、特によかった。 

・第一志望です。入学式、よろしくお願いします。 

・思っていたより真面目な学校だった。 

・荒れている高校かと思ったが、180度違って楽しそうで面白そうな高校だった。 

・レベル低いというイメージがなくなった。 

・夏の時は候補になかった。 

・他の授業も体験してみたい。複数回やってほしい。 

 


